	الشعبة : علوم تجريبية .

التاريخ :الاثنين 9 ماي 2011 .

التوقيت : 8 سا – 11 سا و 30 د
	امتحان البكالوريا التجريبي في

مادة الرياضيات
	الولاية : بجاية 

ثانوية تيمزريت 

العام الدراسي : 2010/2011

	على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التالين
الموضوع الأول
    التمرين الاول:( 4 نقاط)
            المستوي منسوب الى المعلم المتعامد و المتجانس 
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            في ما يلي ، لكل سؤال إجابة صحيحة أو أكثر ،عينها  مع التعليل .
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هي العبارة المركبة للتحويل النقطي 
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 المتتالية المعرفة على 
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الدالة المعرفة على 
[image: image33.wmf]¡

 كما يلي : 
[image: image34.wmf](

)

1

3

2

fxx

=-+

   و
[image: image35.wmf](

)

f

C

  تمثيلها البياني في  المستوي المنسوب

               الى المعلم المتعامد و المتجانس 
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               2)  أ) مثل على حامل محور الفواصل الحدود الخمسة الأولى للمتتالية
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 متتالية هندسية يطلب تعيين أساسها و حدها الأول .
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 التمرين الثالث: ( 8 نقاط) 
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 الدالة المعرفة على 
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  منحناها البياني  في المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد و المتجانس 
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        1) أدرس استمرارية الدالة
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	الموضوع الثاني

التمرين الاول :( 5 نقاط)
         اجب بصحيح أو خطأ مع تبرير الخاطئة منها.
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